



В Тихорецком районе местный житель, а также две жительницы Ставропольского края подозреваются в торговле несовершеннолетними девочками

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю в августе 2012 года поступили материалы по фактам продажи 72-летним жителем Тихорецкого района двух 16-летних, 17-летней, а также 18 и 19-летней девушек с целью последующего вовлечения в занятие проституцией 23 и 28-летним жительницам Пятигорска Ставропольского края. После проведенной проверки следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю 29 августа 2012 года как в отношении продавца, так и в отношении покупателей возбуждено 6 уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч.2 ст.127.1 УК РФ (торговля двумя или более несовершеннолетними людьми). По версии следствия, житель Тихорецка был знаком с двумя жительницами Пятигорска, которые занимались вовлечением девушек в занятие проституцией, а также организацией занятия проституцией. При этом женщины предложили мужчине за вознаграждение выискивать среди девушек тех, кого бы можно было вовлечь в указанную незаконную деятельность. С этой целью мужчина, находясь в общественных местах Тихорецкого района, знакомился с молодыми девушками, в том числе несовершеннолетними. При этом пенсионер вводил их в заблуждение, рассказывая о больших гонорарах, выплачиваемых проституткам, о наличии множества выгод и преимуществ, получаемых от такой деятельности. Если пенсионеру удавалось склонить девушек к занятию проституцией, то он связывался со своими знакомыми жительницами Пятигорска, занимающимися сутенерством, которым передавал девушек, получая за каждую в качестве оплаты по 10 тысяч рублей. В последующем данные факты были выявлены в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении 23 и 28-летней жительниц Пятигорска, подозреваемых в вовлечении в занятие проституцией, а также организации занятия проституцией. В настоящее время данные уголовные дела переданы в следственное управление СКР по Ставропольскому краю для соединения с ранее возбужденным уголовным делом. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677601>